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RESUMO
Comece com uma frase introdutória que indica a motivação da elaboração do artigo; podemos nos inspirar no título do artigo aqui. Logo após, descreva o(s) objetivo(s) que o artigo pretende alcançar. Lembre-se que para cada objetivo indicado no artigo deverá haver uma conclusão no final. Após pontuar os objetivos é hora de indicar qual(is) metodologia(s) de estudo/pesquisa foi(ram) utilizada(s) para atingir o(s) objetivo(s) indicado(s) anteriormente. Para finalizar o resumo, descreva (superficialmente) os resultados alcançados. Não conte tudo. Assim o leitor ainda terá interesse em ler seu artigo, mas também não faça muito mistério. Poupe o tempo do pesquisador, assim, caso o seu resultado não seja de interesse, ele não terá que ler o artigo inteiro.
Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. Palavra-chave 4. Palavra-chave 5.


ABSTRACT
Versão em inglês do resumo.
Keywords: Versão em inglês das palavras-chave.


1 INTRODUÇÃO

A seção deverá ter o título “Introdução” e apresentar a contextualização do artigo.


2 OBJETIVO

A seção deverá ter o título “Objetivo”, apresentar o objetivo geral do artigo e, se for o caso, os específicos. Lembrando que para cada objetivo indicado nessa seção deverá ser exposto o seu atingimento ou não na seção resultados/conclusão.

3 DESENVOLVIMENTO

Não é necessário que a seção tenha o título de “Desenvolvimento” e seja única. As seções e subseções podem ser nomeadas com título próprio, baseado em seu conteúdo.

Figura 1 – Exemplo de figura.
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Fonte: AUTOR, ano.



3.1 DIVISÃO DE CAPÍTULO

3.1.1 Subdivisão de capítulo

3.1.1.1 Subdivisão de capítulo


4 CONCLUSÃO

A seção deverá ter o título “Conclusão” ou “Resultados” e apresentar a conclusão ou os resultados para cada objetivo indicado na seção “Objetivo” além de um desfecho do artigo.
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